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Gemeenteraadsverkiezingen 

Het lijkt nog ver weg, maar op woensdag 21 maart 2018 zijn de gemeenteraadsverkiezingen. 
 

 
71% antwoordt "Nee, nog geen idee maar ik ga wel stemmen" op vraag "1 Weet u al op welke partij 

u gaat stemmen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen in maart 2018?." 

Toelichting 
Ik ga niet 
stemmen 

 De gemeenteraadsverkiezingen vinden hier pas later plaats vanwege de fusie. 

 Door het samenvoegen van verschillende gemeentes tot grote gemeente 
beekdaalen is het vertrouwen en binding weg. De raad van Nuth heeft dit ook 
allemaal laten gebeuren zonder de inwoners hierover te laten beslissen. 
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1 Weet u al op welke partij u gaat stemmen tijdens de 
gemeenteraadsverkiezingen in maart 2018? 
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Anders, namelijk: 
 Én omdat vrouwen veel te lang gestreden hebben voor stemrecht om er nu geen gebruik van te 

maken! 
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Het meest gekozen antwoord (50%) op vraag 1.1 Wat zijn voor u redenen om niet te gaan stemmen? 

is: "Anders, namelijk:". 

Anders, namelijk: 
 Te grote gemeente 

 Zie bovenstaande 
 
 
  

25% 25% 

50% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Ik geloof niet dat mijn stem het
verschil maakt

Ik weet niet op welke partij ik
moet stemmen

Anders

1.1 Wat zijn voor u redenen om niet te gaan stemmen? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=4) 



 
 
 

 
4 

 

 

  

100% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Ik weet niet op welke partij ik moet stemmen

1.1 Wat is voor u de reden dat u nog niet weet of u gaat 
stemmen? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=1) 



 
 
 

 
5 

 

 
38% antwoordt "Nadat ik de partijprogramma" op vraag "2 Wanneer u kijkt naar de vorige 

gemeenteraadsverkiezingen: op welk moment was uw stemkeuze definitief?." 

Anders, namelijk: 
 Ik woonde in buitenland 
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2 Wanneer u kijkt naar de vorige 
gemeenteraadsverkiezingen: op welk moment was uw 

stemkeuze definitief? (n=21) 
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Het meest gekozen antwoord (76%) op vraag 3 Aan welke thema is: "Leefbaarheid". 

Anders, namelijk: 
 GROEN! 

 Millieu 

 Sportaccomodaties 
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Het meest gekozen antwoord (43%) op vraag 4 Waar haalt u uw informatie vandaan om tot een 

stemkeuze te komen? is: "Een stemwijzer". 

Anders, namelijk: 
 Internet 

 Lokaal nieuws; gesprekken 

 Lokaal weekblad 

 N en O 

 Nuth & Omstreken 

 Programma's van de partijen (2x) 

 Social media 
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38% antwoordt "Dat hij of zij gemaakte beloftes nakomt" op vraag "5 Wat vindt u het belangrijkste 

aan een kandidaat die meedoet aan de gemeenteraadsverkiezingen?." 

Toelichting 
Dat hij of zij van onbesproken gedrag is, dat hij 
of zij niet veroordeeld is voor of verdacht is van 
een strafbaar feit 

 En uiteraard opkomt voor de belangen van 
ALLE inwoners en niet volgens een zgn 
dubbele agenda, beloftes nakomen. 
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5 Wat vindt u het belangrijkste aan een kandidaat die 
meedoet aan de gemeenteraadsverkiezingen? (n=21) 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

